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V!l. 18. PÉNTEK Világ proletárjai egyesüljetek!
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IZAI LÁSZLÓ

NÉPLAP Mai számból ;
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Hírek a genfi értekezletről (2. oldal). — Emberfeletti küzdelem 
a Duna mentén (3. oldal). — Hősi munka 40 fokos melegben (3, 
oldal). — Eltemették Szentessy Jánost, a Csokonai Színház fia­
tal művészét (4. oldal). — Jobb vezetésre van szükség a Ce- 

mentáruipari Sport Körnél (4. oldal).
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HAJDŰ-BIHAR MEGYÉBEN

A dőli gabonát is sikeresen aratják 
a debreceni állami gazdaságban

Szabó József jelenti az állami gazdaságból: ,
A debreceni állami gazdaság aratói igen kemény munkát vé­

geztek, mert a rozs túlnyomóan erősen megdőlt, vagy teljesen a 
földön feküdt. A nagy nehézség ellenére a Kondorosi-brigád tag­
jai 101 százalékra teljesítették aratási tervüket, de a legjobb mun­
kál Takács András munkacsapata végezte, mert 149 százalékra tel­
jesítette napi tervet. Az aratás a gazdaság földjein a befejezéshez 
ért cl,»

Tanácstagok, dűlő biztosok jó példája 
Komádiban

Papp Lajos tanácselnökhelyettes írja Komádiból:
Komódiban is küzdenek a szemveszteségnélküli betakarítá­

sért. Seprényi Balázs Iközépparaszt, dűlőbiztos már az elmúlt va­
sárnap befejezte az aratást, Kaszanyi Károly tanácstag is az ara­
tás befejezésével mutat jó példát. A termelőszövetkezeteknek az 
aratáshoz több segítséget adhatna a Dobai-pusztai gépállomás, 
meri bizony akadozva működnek az aratógépek, és a szerelők sem 
járnak ki rendszeresen, hogy javítsák a gépeket.

A íurtai Saljaiban a legjobb araiók 
malacot kapnak ajándékul

Bomár Lászlóné tanácstitkár jelenti Furtáról:
Furtán versenyeznek az aratásban a dolgozó parasztok. Leg­

előbb B. Juhász János aratott le, aki aratás után következő nap a 
tarlóhántást is elvégezte. A Sallai tsz is clőljár a jó példával, már 
több mint 33 holdon aratták le a gabonát. A vezetőség elhatároz­
ta, hogy minden munkacsapat legjobb dolgozójának cgy-egy ma­
lacot ad ajándékul az aratás végeztével.

Gáborján július 31-re a hordást is befejezi
Czirják Sándor tanácstitkár közli Gáborjánból:
Községünkben 24 pár kaszás versenyez az aratásban. A ter­

melőszövetkezetek is versenyben végzik a nagy munkát: a Sallai, 
a. hencidai Uj Világot hívta ki párosversenyre. A község dolgozó 
parasztsága úgy tervezi, hogy július 31-re a hordást is befejezi, 
éa augusztus 15-re végez a csépléssel.

Szemveszteség nélkül aratnak 
a nagyhegyest Rákóczi tsz-ben

Szalai János jelenti Nagyhegyesről: .
A nagyhegyes! Rákóczi tsz-ben gyorsan halad az aratás. Ja­

kab Mihály, a debreceni gépállomás munkaérdemrendes traklo- 
risíája szemveszteseg nélkül arat. párosversenyre hívta Lós Já­
nost, aki a nagyhegyes! Kossuth tsz-ben dolgozik aratógépével. Ja­
kab Mihály egy műszak alatt több mint tíz holdról aratja le a 
gabonát.

Czegle János újirázi dolgozó paraszt 
már teljesítette kenyérgabona beadását

Brurnát- János, az újirázi tanácstitkár írja:
Községünk minden lakója igyekszik, ezekben a napokban, 

hogy mielőbb befejezzük az aratást. A szövetkezet földjein 53 ara­
tópár vágja a búzát. Előljár a szövetkezet elnöke és párttitkára. 
Vaszkó István aratógepkezelő naponta közel 15 holdról aratja le a 
gabonát.

Czegle János hatholdas dolgozó paraszt meg sem várta a csép- 
lés kezdését, 808 kiló tavalyi búzával már teljesítette egész évi 
kenyérgabona beadását.

Párosverseny Berekböszörményben
Kenyeres Sándor közli Berek böszörményből:'
A berekböszörményi Szabad Föld tsz és a berekböszörményi 

Petőfi tsz igen heves vetélkedésében jelenleg a Szabad Föld tsz 
halad elől, de a Petőfi tsz minden tagja szintén kiveszi részét az 
aratásból. Vasárnap sem fog pihenni a kasza. A párosverseny győz­
tesei akarnak lenni.

A Sallai tsz befejezte az aratást
Vásárhelyi Lajos tsz elnök jelenti;
A debreceni Sallai tsz tagsága csütörtökön délre befejezte a 

gabona aratását. A tsz tagjai 15 hold kivételével kézzel vágták 1c 
a gabonát, mert a hosszúpályi gépállomás nem teljesítette azt a 
szerződést, amely szerint 50 holdon learat. A búzából 12 mázsás 
átlagtermést várnak. A tsz a tarlóhántást már tíz holdon elvégez­
te, öt holdon a másodvetésü tengeri is földbe került.

VASARNAP ARATUNK!
A megye dolgozó parasztsága készül a vasárnapi aratásra

A gabona érése igen gyors munkát követel dolgozó parasztságunktól. A záporos esők gyak­
ran akadályozták az aratás folyamatos munkáját és így adódott az a helyzet, hogy a gabonát szin­
te egyszerre, cgy-két nap alatt kell learatni, hogy a szempergést megakadályozhassuk.

Minden erőt a gyors aratás szolgálatába kell állítani Hajdú-Biharban. Dolgozó parasztságunk, 
s termelőszövetkezeti tagságunk az egész megyében készül arra, hogy fáradságot nem kímélve, va­
sárnap is vágja a rendet szerte a megyében.

Minden perc drága, minden elmulasztott idő veszteséget okoz. Nagy jelentősége van ezek­
ben az órákban a külső segítségnek. Az ipari üzemek, hivatalos intézmények, sokat segíthetnek az 
aratás gyorsításában. A megyei és járási mezőgazdasági osztályok fontos feladata, hogy az aratás­
ban segíteni akaró üzemi és vállalati dolgozókat odairányítsák, ahol a gyors aratásra a legna­
gyobb szükség van.

Munkások százai vállalják: segítenek az aratásban
Csütörtökön még csak néhány üzem, tegnap 

már vállalataink, intézményeink egész sora je­
lentette, hogy segítséget nyújt a lábon álló ga­
bona gyors betakarításában. Az első kezdemé­
nyezések híre megdobogtatta a sziveket, az első 
vállalásók után szinte versengés indult üze­
meinkben, hogy ki állít fel nagyobb munkacsa­
patot, ki nyújt több segítséget.

Az Orvosi Műszergyárból ma és holnap 
nyolcvanan, a Ruhagyárból negyvenen mennek 
a mezőgazdaság megsegítésére. A Kefegyárban 
nyolcvanöt, a Ládagyár debreceni telepén negy­
vennégy a jelentkezők száma. A Téglagyárak 
dolgozói a kábái Tolbuchin termelőszövetkeze­
tet keresik jel, ott nyújtanak segítséget. A Sza­

badság Lapnyomda és a debreceni Faipari Vál­
lalat a Rákosi-telepi Dózsába, illetve egy má­
sik környékbeli tsz-be mennek. A Gép-, Mo­
tor- és Gumijavító Vállalat munkásai a fancsi- 
kai dolgozóknak nyújtanak testvéri segítséget.

Megszervezték a segítségnyújtást a Vasipari, 
Víz- és Gázszerelő, a Gyermekruházati és a 
Szőrmeipari Vállalatnál is. Az utóbbinál Gom­
bos József elvtárs — aki egyébként vizsgázott 
traktorista — egymaga vállalta, hogy húsz hold 
gabonát tesz rendbe vasárnap, ha aratógépet ad­
nak a kezébe. A Ruhagyár kaszásai ugyancsak 
nem adják egy holdnál lejebb, hogy így a tet­
tek erejével is segítsék a munkás-paraszt sző* 
vétségét.

A babai Tolbuchin tsz tagjai 
várják az üzemi dolgozókat

Három kombájn, két aratógép dolgozik a ká­
bái Tolbuchin tsz hatalmas gabonatábláiban. 
Az utóbbi két napban, mivel az idő szárazabb­
ra, derűsebbre fordult, meggyorsult a munka 
üteme is. Pénteken délutánig több, mint 120 hol­
don takarítottak be, azonban a hétcleji kény­
szerpihenő miatt 500 hold még mindig leara­
tni lan.

A szövetkezet vezetősége és tagjai tegnap 
épp a murika meggyorsításának lehetőségéről 
tanakodtak, amikor értesítették őket, hogy ma, 
szombaton és vasárnap üzemi munkások men­
nek a termelőszövetkezetbe. A legjobbkor be­
jelentett segítség nagy örömet keltett. A Tol- 
buchinban nyomban elhatározták, hogy méltó­
képpen fogadják az üzemiéket. A szövetkezet 
elnöke üdvözli őket, majd utána minden bri­
gáddal közük, hol, milyen részen segíthetnek. 
Az üzemi dolgozók részére a tsz-ben ízletes 
ebédet és vacsorát főznek. A vasárnapi menü, 
mint ahogy megtudtuk: húsleves, marhapörkölt 
burgonyával és savanyúság lesz.______ __

Józsa után Bedő is végzett 
a búza aratásával

Péntekre az aratásban első Józsa után, Bedő 
község is jelentette, hogy elvégezte a kenyér- 
gabona aratását. .

Az aratás befejezésének küszöbéhez ért Fű­
lő p, Nyírábrány és Nyírmártonfalva, ahol ma 
estére akarnak végezni az aratással

Bartalos József és Kovács 
László aratógépkezelők 
teljesítették tervüket

A megyében a gépállomási aratógépkezelők 
versenyében első helyre került Kovács László, 
a debreceni gépállomás aratógépkezelője, aM 
tegnap délelőtt tíz órakor learatta a 150. holdról 
a gabonát, s ezzel tervét teljesítette,

Az állami gazdaságok aratógépkezelőtaek 
versenyében első Bartalos József, aki eddig 152 
holdról aratta a gabonát. Második Kanál Mi­
hály, aki 150 holdról vágta le az árpát és a 
búzát.

a megye 15 fermelöszövetkezele már befejezte a búza aratásál
A szemveszteségnélküli gyors betakarítás­

ban jó példát adnak a megyének a termelő­
szövetkezetek. Pénteken délben jelentették 
hogy a megye területén 15 termelőszövetkezet 
befejezte az aratást: a hajdúnánási Sziki a, a 
hajdúnánási December 21, a hajdúdorogi Kos-

suth, a hajdúböszörményi Vörös Hajnal, a deb- 
recen—bellegelői Sallai, a bedől" Úttörő, a gör­
beházi Ságvári, a derecskéi Béke, a hajdúszo- 
váti Viharsarok, Kossuth, Dózsa, Előre, Petőfi, 
Kodály és Uj Barázda földjén keresztekben áll 
már a gabona.

fiz aratás élenjárói
Községünk is büszkélkedhet 

olyan élenjáró dolgozó parasztok­
kal, mint Lovadi Sándor 10 hol­
das, aki az őszi árpa aratását 
elsőnek — még július 2-án befe­
jezte. Hozzákezdett 4 hold búza 
aratásához is, amelyet 10-re szin­
tén learatott. Az aratással egy­
idejűleg a tarlóhántási munkála­
tokat is végezte. Lakatos Lajos 
15 holdas pedig 6 hold őszi búzát 
aratott le 10-én estig. Egyébként 
községünk egész területén, de 
különösen a falurészen folyik a 
búza aratása, s hamarosan arról 
adhatunk hírt, hogy nincs nálunk 
lábon álló gabona.

R. SZABÓ KAROLY 
Nagykereki

A püspökladányi Október 12 termelőszövetkezet 
az első gabonái a hazának adta

Csütörtökön délután 3 óra tájban megérkezett az első fello­
bogózott, feldíszített tehergépkocsi a Terményforgalmi Vállalat 
raktára elé. A gépkocsin a felírás: „Az első gabonát a hazának!“

A tehergépkocsi után felsorakoztak a fogatos kocsik árpával 
telt zsákokkal megrakodva. Az Október 12 tsz szekerein kívül 
Török Sándor püspökladányi 10 holdas dolgozó paraszt szekere is 
ott volt. Akárcsak a tsz, ő is a gép alól egyenesen a begyűjtő- 
helyre vitte terményét, egész évi árpabeadási kötelezettségét tel­
jesítette.

A terményátadást rövid kis ünnepség előzte meg. A párt- 
bizottság titkára, a községi tanács és a Terményforgalmi Válla­
lat járási kiküldöttei köszönetét mondtak a tsz dolgozóinak fára­
dozásukért, egész évi szorgalmas, kitartó munkájukért. A tsz el­
nöke a köszönetre azzal válaszolt, hogy a tsz tagsága „Az első 
gabonát a hazának“ jelszóval kezdte az aratást. A tsz a mun­
kásosztálynak köszönheti, hogy 900 holdas kalászos vetésterüle­
ten három aratógép- és három kombájn segítette a tsz-t az aratás 
minél előbbi befejezéséhez. Ezért adjuk viszonzásul hazánknak 
az első gabonát.

TAMAS MARIA, Püspökladány
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hírek a genfi értekezletről

Molotov elvtárs megbeszélése Menáes-Fraece-szal 
és Edéimét

Á „La Suisse“ című genfi lap 
közlése szerint Molotov és Men­
des-France csütörtöki eszmecse­
réje, amely Mendes-France genfi 
szállásán, a Molotov külügymi­
niszter tiszteletére adott estebé­
det követte — hajnali félkettőig 
tartott és legnagyobbrészt négy- 
szemközt ment végbe.

Július 15-én V. M. Molotov, a 
Szovjetunió külügyminisztere a

Pierre Mendes-France, francia 
miniszterelnök és külügyminisz­
ter pénteken reggel a francia kül­
döttség több tagjának kíséretében 
felkereste a nemzetek palotájá­
ban Dag Hammarskjöldöt, az 
ENSZ főtitkárát 

Mendes-France és Hammarsk­
jöld húszperces megbeszélést foly­
tatott.

o •
Svájci sajtójelentések szerint a 

genfi értekezlet résztvevői M o lo- 
tov szovjet és Eden angol kül­
ügyminiszter megállapodása alap-

genfi értekezlet kérdéseiről be­
szélgetést folytatott A. Edennel, 
Nagybritánnia külügyminiszteré­
vek

Az amerikai küldöttség közölte, 
hogy Bedell-Smith, az Egyesült 
Államok külügyminiszterhelyette­
se szombat délelőtt Genfbe érke­
zik és átveszi az amerikai kül­
döttség vezetését.
★
jón vasárnap vagy hétfőn teljes 
ülést tartanak. Ezen a teljes ülé­
sen összegezni fogják azokat az 
eredményeket, amelyeket a kül­
döttek négyszemközti tanácskozá­
sai során az indokínai béke hely­
reállításának kérdésével kapcso­
latosan eddig elértek.

0
V. M. Molotov, a Szovjetunió 

külügyminisztere július 16-án, a 
szovjet küldöttség szállásán ta­
lálkozott Krisna Menőn indiai 
közéleti személyiséggel.

Ausztria szövget főbiztosa háromszázezer 
shillinget utalt ki az árvízkárosultaknak
Az ausztriai szovjet tájékoztató 

szolgálat a következő közleményt 
adta ki:

A Szovjetunió ausztriai főbizto­
sának tisztségét betöltő J. Z. 
Kraszkevics vezérőrnagy július 
15-én meglátogatta Raab kancel­
lárt és a szovjet kormány nevé­

ben részvétét fejezte ki az Ausz­
triát és az osztrák népet sújtó ele­
mi csapás miatt. Raab kancellár 
tudomására hozta, hogy a Szov­
jetunió ausztriai főbiztosa három- 
százezer shilling segélyalapot 
utalt ki az árvízkárosult osztrák 
lakosságnak.

.Birtokba vettem*
Szabó Béla, Vendég-utca 65. 

szám alatti lakos a tavaszon 1 
hold állami tartalékföldet bérelt 
Macson. A debreceni gépállomás­
sal idejében felszántana, de be­
vetni már nem tudta, mert szom­
szédja megelőzte — bevetette az 
ő földjét. — Szabó Béla azonnal 
panaszt tett a dűlőbiztosnak és 
a mezőgazdasági osztálynak. Ké-

űjra a földemet
vosolták — hozzánk fordult.

A panasz kivizsgálása során 
kiderült, hogy Szabó Béla 800 
négyszögöl bérelt földjét Kiss 
Bálint nevű szomszédja önké­
nyesen sajátította ki. Kiss Bálin­
tot utasították a föld azonnali 
visszaadására. „Köszönöm a gyors 
intézkedést, ismét „birtokba vet­
tem“ földemet“ — írta legutóbbi

sőbb — mivel sérelmét nem or- levelében Szabó Béla.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg
az Országos Mezőgazdasági 

Kiállítás és Vásár iránt

Felvették az Unescoba 
a Szovjetuniót, az Ukrán 
SZSZK-t és a Bjelorussz 

SZSZK-t
Az „AFP“ hírügynökség Velen­

céből keltezett jelentése szerint 
július 15-én az Unesco végrehajtó 
bizottságának ott megtartott 38. 
ülésén a szavazás után felvették 
az Unesco tagjai közé a Szovjet­
uniót, az Ukrán SZSZK-t és a 
Bjelorusz SZSZK-t.

Az amerikai képviselőház 
határozata Kína ENSZ tagsá­

gával kapcsolatban
A „Reuter“ jelenti:
Az amerikai képviselőház <^ü- 

törtökön jegyzőkönyvbe vette, 
hogy ellenzi a Kínai Népköztár-. 
saság bebocsátását az Egyesült 
Nemzetek Szervezetébe. A dön­
tés nem utal arra, milyen lépést 
tesznek, ha a népi Kína jogait az 
amerikai ellenkezés ellenére is 
helyreállítják az ENSZ-ben.

Koreában működő fegyver­
szüneti bizottság ülése

A katonai fegyverszüneti bi 
zottság szerdai ülésén hi Szán 
Csu tábornok követelte, hogy az 
amerikaiak haladéktalanul vesse­
nek véget a fegyverszüneti 
egyezmény megszegéseinek, a 
fegyverszüneti egyezmény értel­
mében szigorúan büntessék meg 
mindazokat, akiknek szerepük 
volt az incidensekben és bizto­
sítsák, hogy többé ne fordulja­
nak elő hasonlóik.

Htonfaitoátt Uetotyét
Gábor László levele és melléklete nyomán —

A Sütő- és Tésztaipari Válla- 
_ lat sok kedves meglepetéssel 
kedveskedett már a dolgozók­
nak. A zsákmadzagiól kezdve 
a svábbogárig minden elképzel­
hető tárgyat belesütöttek már 
a kenyérbe. Most a 3. számú 
csoport volt soron. Az általa 
sütött kenyérben Gábor László, 
Homok-utca 73. szám alatti la­
kos egy nyárs formájú fadara­
bot talált a kenyérben. Lehet, 
hogy szalonnát sütöttek vele a 
Kenyérgyárban, de az is lehet, 
hogy ezután kell felhasználni 
erre a célra. Kár. hogy a hasz­

nálati utasítást nem mellékel­
ték. Vagy, ha már így össze­
kombinálták a kenyeret « 
nyárssal, miért felejtették el a 
szalonnát is belesütni? Persze, 
jobb lenne, ha sütés előtt a 
liszt megszitálásáról nem fe­
lejtkeznének el.

A szalonnasütés úgy érdekes, 
ha mindenki maga készíti el a 
nyársat. Gábor László is sütött 
már szalonnát életében, nyár­
sat is tud csinálni, de a 3. cso­
port nem tud minőségi kenye­
ret sütni. Pedig kötelessége 
lenne. P. I.

Amerikai katona menedék­
jogot kért a Német Demo­

kratikus Köztársaság 
kormányától

Raymond Howard Hutto, a Ber­
linben állomásozó amerikai főha­
diszállás! szolgálati zaszlóalj B- 
századának Ra 53,177.942 sze­
mélyazonossági számú katonája 
politikai menedékjogot kért a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
kormányától,

Könyvkiadási értekezlet a Megyei Könyvtárban
■ A Művelt Nép Könyvkiadó 
fontos feladatának tartja, hogy 
olyan ismeretterjesztő műveket 
adjon ki, melyek az olvasóközön­
ség valódi szükségletét elégítik 
ki, melyeket már régen hiányol­
nak, és várnak a tanulni vágyó 
dolgozók.

Ezért az 1955. évi kiadási ter­
vét a Megyei Könyvtár Vörös 
Iiadsereg-útja 8. szám alatti szék­

házának olvasótermében szom­
baton délután 5 óraikor tartandó 
értekezleten bemutatja a debre­
ceni olvasóknak. Az olvasóérte­
kezleten elhangzó észrevételeket, 
kívánságokat és javaslatokat a 
terv végleges összeállításánál fi­
gyelembe veszik. A vitaindító 
előadást Márkus László, a Mű­
velt Nép Könyvkiadó lektora 
tartja.

Az Országos Mezőgazdasági 
Kiállítás és Vásár szeptember 
11—26-ig ismét megnyitja kapuit 
a budapesti Tenyészállatvásár- 
telep 30 katasztrális hpldról 55 
katasztrális holdra kibővített te­
rületén. A megrendezésre kerülő 
kiállítás méreteiben és tartalmá­
ban lényegesen felülmúlja a ha­
zánkban eddig rendezett kiállítá­
sok méreteit. Csak 7000 négyzet- 
méter alapterületen 5 nagycsar­
nokot, pavillont építenek. Egyik­
másik pavilion alapterüelte meg­
haladja az 1200—1400 négyzet- 
métert is.

Mintegy 3 km új vízvezetéket 
fektetnek le, s több, mint 10.000 
négyzetméternyi területet parko­
sítanak. Megkezdték a három­
holdas lovas bemutatópálya gye­
pesítését is. Ezen a pályán mu­
tatják be több, mint 160 állami 
gazdaság 360 tsz és több mint 600 
egyénileg gazdálkodó dolgozó pa­
raszt tenyészállataiból kiváloga­
tott díjnyertes állatokat. Itt ke­
rülnek megrendezésre a látvá­
nyos és szórakoztató bemutatók. 
Többek között egy-egy jelenet­
ben korhű jelmezekben, szerszá­
mokkal, harci eszközökkel vonul­
nak fel, illetve mutatják be a 
honfoj»laláskorabeli magyar har­
cosokat, Rákóczi Ferenc kuruc 
lovasait, és a néphadsereg hu­
szárait.

Különös érdekessége lesz a be­
mutatónak többek között az a 
részlet is, amikor szintén korhű 
jelmezekben mutatják be a ko­
csihajtás történetét az ókori tö- 
snör-kerekű kocsitól kezdve a 
debreceni ötös, és a hortobágyi 
hetes fogatig. Izgalmas lovas- és

fogatversenybeii is gyönyörköd­
hetnek a látogatók. Különböző 
lovagi tornák, az akkori idők­
nek megfelelő ruhákban, felsze­
relésekkel. Nagy érdeklődésre 
tarthat számot a lovagi torna, a 
középkori harci játék, lovassoly- 
mászat, nemzetközi lovasverse­
nyek, lovas futbbalmeccs :s.

A felsoroltak a kiállításnak 
csak kis töredékei. Ennek alap­
ján megállapítható, hogy hazánk­
ban eddig ilyen nagyméretű ki­
állítás megrendezésére még nem 
került sor. Az ország bármely te­
rületéről 50 százalékos vasútked- 
vezményt mindenki részére biz­
tosítottak.

Az olasz szenátus is elfogadta 
a csaló választójogi törvény 
hatályon kívül helyezésére 
vonatkozó törvényjavaslatot

A képviselőhöz után a szená­
tus is elfogadta a Pietro Nenni 
által előterjesztett törvényjavas­
latot, amely hatályon kívül he­
lyezi a kereszténydemokraták ál­
tal tavaly kierőszakolt csaló vá­
lasztójogi törvényt, amely azon­
ban — mint ismeretes — a múlt 
év júniusában tartott választások 
során nem bizonyult elegendőnek 
ahhoz, hogy abszolút többséget 
biztosítson a kereszténydemokra­
ták és csatlósaik számára. A sze­
nátus — a pártcsoportok között 
létrejött megegyezés alapján — 
minden vita nélkül, egyhangúan 
elfogadta Nenni törvényjavasla­
tát. A törvényjavaslat elfogadá­
sát a baloldali szenátorok viha­
ros tapssal köszöntötték.

————

Szombaton reggel (július 10-én) 
munkahelyünkre, a Gördülőcsap­
ágygyárba igyekeztünk. Amikor 
a BELEPED Széchenyi-utcai te­
lepe elé értünk, nagy csörömpö­
léssel kivágódott az ablakon egy 
körülbelül 3—4 kilogramm súlyú 
esztergált vasdarab. A széles jár­
da külső oldalán haladtunk, a re­
pülő vasdarab úgy zuhant elénk, 
hogyha még egy lépést teszünk, 
nekem valószínűleg lábamat töri, 
kartársnőmet pedig az üvegszi­
lánkok sebezték volna meg.

Meglepődésünket a kapuban 
álló egyik BELSPED dolgozó úgy 
próbálta lecsillapítani: „Nem kell 
megijedni, csak esztergálnak ...“ 

Megjegyezni kívánjuk, hogyha 
csak“ esztergálnak, miért nem 

tesznek az ablakhoz vagy a gép­
hez egy védőrácsot, amely meg­
akadályozná a gondatlanságból 
eredhető szerencsétlenséget. Még

emlékezetünkben él a múlt évben 
történt szerencsétlenség, amikor a 
BELSPED szekereinek rendetlen 
felsorakozása halálesetet okozott. 
A szerencsétlenség után néhány 
hónapig üres volt a Széchenyi ut­
ca, mert a BELSPED-szekerek a 
Szepességi utcán vonultak fel. 
Most már újra a Széchenyi utcán 
sorakoznak reggelenként. A ko­
csisok pedig előszeretettel gyüle­
keznek a BELSPED kapuja kö­
rül, ahol a járdát úgy elállják, 
hogy a munkába siető dolgozó­
nak külön gondot okoz a vitatko­
zó, lökdösődő emberfalon átjutni.

Nagyon ideje lenne már, ha az 
illetékesek változtatnának ezen e 
tűrhetetlen állapoton. Legcélsze-< 
rűbb megoldásnak tartanánk, ha 
a BELSPED-et elhelyeznék erről 
az amúgyis forgalmas utcáról. 

Több GÖCS-dolgozó nevében’. 
BÁLLÁ GYULANE.

Befejeződtek a képesítő vizsgák a pallag 
mezőgazdasági technikumban

Az elmúlt napokban fejeződ­
tek be a pallagi mezőgazdasági 
technikumban a képesítő vizs­
gák. összesen 68 hallgató adott 
számot a vizsgákon elméleti és 
gyakorlati felkészül tségéről.

Külön érdekessége volt a vizs­
gának, hogy most álltak először 
vizsgabizottság elé, és kaptak me­
zőgazdasági technikusi oklevelet 
azok a levelező hallgatók, akik 
már hosszú évek óta végeznek

gépállomásokon, termelőszövetke­
zetekben, állami gazdaságokban 
mezőgazdasági munkát, de eddig 
nem volt alkalmuk középiskolát, 
végezni. Ezek az elvtársak, a 
fiatalságnak is szép példát muta­
tó felkészültségről tettek tanú- 
bizonyságot.

A végzett hallgatóknak ünnepé­
lyes keretek között adták át a 
technikusi okleveleket.

Tovább gépesítik a polgári sertéshizlaldát
Pár évvel ezelőtt épült fel Polgáron Közép-Európa egyik leg­

nagyobb sertéshizlaldája. Most újra bővül, másszóval teljesen 
gépesítik a 22.000 sertés hizlalására alkalmas hizlaldát. Az el­
múlt évben apró Diesel-motoros mozdonyokat kaptak a sertés­
szállások között húzódó iparvágányokra. Bővült a hizlaldához 
vezető vasúti vágányhálózat is.

Most egy újabb nagyjelentőségű építkezés indult meg. Meg­
kezdték egy 250 vagon takarmány befogadására alkalmas tíz­
emeletes, hatalmas tároló építését. Az új tároló mellett egy dara­
keverő üzem is épül. Eddig ugyanis a 22 ezer sertés etetésére 
naponta hat vagon takarmányt nagy kádakban, kézzel, illetve 
lapáttal kellett megkeverni. Ez sok időt, sok fáradságot igényelt, 
és amellett költséges is volt, mert sok munkaerőt Lekötött. A 
most épülő új darakeverő üzembe nagyteljesítményű gépek ke­
rülnek. így tehát a szemestakarmány darálásától kezdve az ete­
tésig minden gépesítve lesz Polgáron.

Ezekben a napokban különösen megfeszített munka folyik a 
hizlaldában. Az üzem dolgozói közül sokan elmentek aratni a 
környék termelőszövetkezeteibe. Viszont a sertések gondozását a 
csökkent munkáslétszám dacára is megfelelően kell ellátni. Ed­
dig nincs is semmi hiba. A hizlalda eredményes működésének 
egyik legfontosabb fokmérője, hogy milyen a takarmányértékesí­

tés, vagyis a felhasznált takarmányból mennyi hús és zsír lesz. 
Másrészt az is lényeges, mennyi a kényszervágások száma, A 
hizlaldában mind a két szempontból kedvező képet mutatnak a 
számok. A megengedett havi kényszervágás 180 darab, de a lelki- 
ismeretes etetés, gondozás nyomán júniusban mindössze 40 sertés 
került kényszervágásra, ami a többezres létszámot' tekintve el­
enyészően csekély.

A Petőfi-brigád a kongresszusi verseny során 128 százalékos 
eredményt ért el a takarmányértékesítésnél. Ez a gyakorlatban 
azt jelenti, hogy a gondjaikra bízott háromezer darab sertés 7500 
kilogrammal njmmott többet a tervszerinti súlynál.- Ennyivel 
több hús, zsír kerülhet fogyasztásra — így csökkentik a sertés- 
hizlaldáoan az önköltséget. A sertéshizlalda júniusban is túltel­
jesítette a tervét, mert az üzem vezetői, dolgozói egyaránt érzik, 
milyen nagy felelősség hárul rájuk.

A hizlalda mellékterméke a sertéstrágya. Eddig a trágya el­
szállítása sok munkát és költséget jelentett. A hizlalda mellett 
megkezdték egy több, mint 900 holdas halastó építését. A ser­
téstrágyát egyrészt a halak etetésére, másrészt a halastavak nö­
vény- és rovarvilágának a táplálására használják, vagyis közvet­
ve a halak etetésére,
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Emberfeletti küzdelem a Duna mentén
Az árvízvédelmi kormánybiztosság közleménye

A Duna az ausztriai szakaszon lassan avar! p™ ......... '
^magasabb; péntek reggelre nyolc centimétert apadt °A*r* őf délutfn volt a yÍ2<m<ís «
5*-r« fff’ért •! - D“~ ‘ P"“MA csütörtök délelőtti ásványrárói aáUmknrtno • "'auassagot.

támadt, Bodajknál és Dunakilitinél. E szakadások utál “ szl9etJC0Zl_ védővonalon további két 
% tartható, s a védekezési munkálatok csak a betöreZ ÄT* védővonal iU 
u, kiürítése gyorsabb ütemben folytatódott s vérnek p,/'n hot t°Za~Ŝ a szontkozhattak. Sziget­

it nem esett emberéletben kár Mntotí ° he[e^zodott- Sem itt, sem má-
A mosoni Duna-ágba betört hatalmas víztömea láhmtkprt'h e‘9Jfrl.es töltésekkel védik.

:etbe került. Az árvízvédelmi kormánybiztos péntek Segget eTendlIte GyőrZ^ kütritLtt^ 
veres es kornyéké védelmen vállvetve dolgoznak - maximálisan kihasználva 
„fllítloeszkozokeí es epüo gepeket - a magyar és szovjet katonai alakulatok, 
környéki dolgozolc. *

A komáromi és almásfüzitői megerősített töltéseken nagyarányú védekezés folyik 
gások es átázások ellen. A Duna vizétől hatalmasra duzzadt, Szentendre egyes részeit 
Bükkös-patak menten megfeszített munkával erősítik a töltéseket.

A pénteki napon megszemlélte a dunai árvízvédelmi munkálatoleat Nagy Imre elvtárs a mi­
nisztertanács eZriok® ®s Plr°s László elvtárs, belügyminiszter. A legveszélyeztetettebb helyeken 
megbeszélést folytattak a védelmi munkálatok vezetőivel, s megfelelő utasításokkal látták el őket
ÄTSKSÄiar" ~ LSIÄÄTS

« ÄÄISTÄ RWS
maximumot megnalado vízállás kivédésére is, és így Budapesten előreláthatólag nem lesz szükség 
különleges intézkedések megtetelere. A Budapesttől délre eső szakaszon Bölcske-Madocsa térségé­
ben tovább folytatódnak a védelmi munkálatok, s a Duna egész vonalán felkészülnek a jövő hét 
elejére varhato legnagyobb vízállásra. 1

A főváros üzemeinek, vállalatainak dolgozói, a. különböző társadalmi szervezetek tagjai cso­
portosan jelentkeznek, hogy szombat délutáni és vasárnapi szabadidejüket feláldozva kivegyék 
részüket a védelmi munkából. ’

A
az odairányított 

a városi és györ-

a szivar- 
fenyegető

Győr dolgozó népe felsorakozott 
a város védelmére

A helyzet súlyos, de nem aggasztó
felső szakaszának tők. VárosszerteA Duna

egyik legveszélyeztetettebb 
pontja Győr városa, ahol az ár­
víz pénteken délelőtt is lassan, 
de könyörtelenül tovább emel­
kedett.

Győrben a helyzet súlyos, de 
nem aggasztó. A növekvő mun­
kaerőszükséglet kielégítésére, a 
gátak fokozott megerősítéséért a 

' városi tanács pénteken délben 
elrendelte a rendkívüli állapo­
tot. A város dolgozó népe fel­
sorakozott szeretett városa vé­
delmére.

Nagy Imre elvtárs, a minisz­
tertanács elnöke és Piros László 
elvtárs, belügyminiszter pénte­
ken megtekintette a győri ár- 
vízvédelmi munkálatokat. Sorra 
látogatták a veszélyeztetett pon­
tokat és megvizsgálták az át­
költöztetett lakosság helyzetét.

A város megmentéséért folyó 
küzdelemben az első vonalon 
harcolnak a kommunista veze-

beszélnek ar­
ról, hogy Marko Gyula, a me­
gyei tanács elnöke négy álló na­
pon keresztül le sem hunyta 
szemét. Az ő helytállása és hig­
gadtsága nagymértékben hozzá­
járult ahhoz, hogy a városban 
njmma sincs a zűrzavarnak.

Az ország dolgozó népe aggó­
dó és segítő szeretettel fordul 
az árvízzel dacoló Győr felé. 
Ennek a segítőkészségnek bizo­
nyítéka a párt és a kormány tá­
mogatása. Jellemzően mondotta 
Marko Gyula, a megyei tanács 
elnöke:

— Mindent, amit kértünk a 
párttól és a kormánytól Győr 
védelme érdekében, azonnal 
megkaptunk.

A megyei tanács kereskedel­
mi osztálya különös figyelem­
mel gondoskodik az áttelepített 
lakosság és a gátépítők élelme­
zéséről

Helyzetjelentés
a Dana felső szakaszáról
Hatalmas ütemben erősítik a 

gátakat az Ásványrárótól lefelé 
eső szakaszokon, hogy a Sziget­
köz délkeleti községeinek kiürí­
tése vendben megtörténhessék. A 

a vízügyi igazgatóság és a megyei 
tanács vezetői pénteken reggel 
repülőgépről figyelték meg a 
munkálatokat. Mind a nagy Du­
nán, mind a mosoni Dana-ágon 
mindenhol nagy erővel dolgoznak 
a gátakon. A imár kiürített köz­
ségekben nem láttak elhagyott 
állatokat.

A délelőtti órákban a mosoni 
Duna-ág védőgátja is megingott 
két helyen. Az egyik áttörés Du- 
nakiliti községet fenyegette, ezért 
ennek a községnek a kiürítését 
is elrendelték. A másik veszé­
lyeztetett hely * Mecsér község, 
ahol a kitörő víz a bécsi rnűút 
felé szivárog.

Példamutató kezdeményezés
A Klement Gottwald Villa­

mossági Gyár MNDSZ-asszo- 
nyai elhatározták, hogy erejük­
höz mérten segítik az árvízsuj- 
totta családokat. Az édesanyák­
nak nyújtanak segítséget, ami­
kor vállalják gyermekeik tel­

jes ellátását, amíg sí lakóterület 
tűkön visszaáll a nyugalma*' 
helyzet;

A gyár MNDSZ-asszonyai 59 
gyermek teljes ellátását vállal* 
ták;

Küzdelem az ár ellen a Dana 
alsó folyásán

Hősies küzdelem Komáromnál
^Csütörtök reggeltől Budapest­

iül Komáromig szinte megszakí­
ts nélkül, végeláthatatlan gép- 
kocsioszlop vonul végig a bécsi 
országúton. Fát, deszkát, követ, 
mentőcsónakokat szállítanak az
óráról-órára és egyre erősebben 
növekvő árhullám kitörésének 
megakadályozására.

Komáromnál a Duna vízállása 
Péntek reggelre meghaladta az 
úttest szintjét, és különösen a 
vasútállomás környékét fenyeget­
te veszély. A honvédségi alaku­
latok, a város lakossága, a vasu­
tasok, a Belsped, a Komáromi 
Lenszövőgyár dolgozói péntek 
Reggel korán odasiettek, és kővel, 
tőiddel, homokzsákkal, betonka­
viccsal emelték, erősítették a gá­
tat. Dömperek, lovas-kocsik szá- 
7*ai szállították -már kora reggel 

anyagot a gáterősítéshez. A 
deli órákban hatalmas, több, 
Pánt 200 tengelyből álló bazalt- 
7-uza!ókkal és betonkaviccsal 
Megrakott vasúti szerelvény fu- 
l°tt be a komáromi vasútállo- 
fPasra. A város dolgozó paraszt­
ba. a háziasszonyok, a lenszö- 
vőgyáriak talicskát és lapátot 
ragadtak, és azonnal a töltéshez 
hordták, hogy megmenthessék 
Komáromot, otthonukat az árvíz­től.

Komárom néhány alacsonyabb 
’"észén — a Dunához közel — fel­
tört a töltésen átszivárgó víz, de 
sikerült eltömni. A vasútállomá- 
son, azonban a nagy erővel fel- 
*-órő víz néhány perc alatt elön­
tötte a Fűtőházat, Haklik Károly,

a Fűtőház vezetője vette észre a 
veszélyt, és azonnal mozgósította 
a Fűtőház dolgozóit, akik nem 
törődve az egyre növekvő vízzel, 
nagy erőfeszítések árán kiürítet­
ték a Fűtőházat, és leszerelték a 
műhelyekben a gépeket, s azokat 
biztos helyre szállították. A töl­
tésen átszivárgó víz a vasútállo­
máson több raktárba és egy lakó­
házba is felbuggyant. A városi 
tanács és a városi pártbizottság 
jóelőre gondoskodott elhelyezés­
ről azok számára, akiknek ideig­
lenesen el kell hagyni lakásu­
kat.

A Duna, Szőny és Almásfüzitő 
közötti szakaszán éjjel-nappal 
megállás nélkül megy a munka. 
Az épülő új töltés megerősítésén 
— mintegy hét kilométer szaka­
szon — végig ipari munkások ez­
rei dolgoznak. A szőnyi Maszolaj, 
az Almásfüzitői Timföldgyár, az 
Ácsi Cukorgyár, a tatabányai bá­
nyászok és a derék-had, a hon­
védségi alakulatok — páncélo­
sok, tüzérek és műszaki alaku­
latok — építik, -erősítik a gátat, 
a felbőszült Duna árhulláma. el­
len. Az üzemek dolgozói két mű­
szakot dolgoznak naponta. Egyet 
az üzemben, egyet pedig a gát­
építésnél. Az emberek munkáját 
segítik az ország különböző ré­
széből ideérkező gépek is. Hatal­
mas exkavátorok, rakodógépek 
szállítják, rakják a földet a bil­
lenős tehergépkocsikra, dömpe­
rekre, kézi erővel, gépi döngölő­
vei, hernyótalpas vontatóval tö­
mik, döngölik, erősítik a töltést,

Fejér megyében az áradás fő­
leg Adony, Iváncsa, Ercsi és Rác­
almás községek környékét ve­
szélyezteti. A járási tanács idő­
ben intézkedett úgy, hogy a ga­
bonatermés 90 százalékát már 
betakarították, biztonságba he­
lyezték. A sinatelepi állami gaz­
daság 4—500 holdját elöntötte a 
víz, gabonában azonban kár nem 
esett, mert a honvédség segítsé­
gével gépkocsikkal időben elszál­
lították a termést.

Vasárnap 60 gánti bányász je­
lentkezett önkéntes árvízvédelmi 
munkára. A vízügyi igazgatóság 
úgy intézkedett, hogy a bányá­
szok elsősorban a tolnai szaka­
szon nyújtsanak segítséget, mert 
ott a legnagyobb a veszély.

A sztálinvárosi hajóállomás 
környékére beszivárgott ugyan a 
víz, de a lakásokat még nem 
érte el. A MÁV, az Építőipari 
Vállalat és a tanács dolgozóit, 
valamint a Mélyépítő Vállalat 
irodáit mégis biztonságosabb he­
lyekre költöztették. A kikötőben 
a munka zavartalanul folyik to­
vább.

A bácsmegyei szakaszon pén­

tekre virradóra tovább emelke* 
tiett a Duna szintje. Hartán a 
nyulgát egyik szakaszán átszi­
várgóit a víz. A megfigyelők 
azonnal jelentették az esetet úgy* 
hogy a lakosság a honvédek se­
gítségével megakadályozhatta a 
betörést.

Dunaegyházán az erdőgazdaság 
és a solti gépállomás vontatókat 
s lovasfogatokat küldött a hely­
színre, s eddig mintegy száz hold 
termését hordták be a veszélyez­
tetett területekről. Közben szünet 
nélkül erősítik a töltést, hogy a 
kapásokat is megóvják a víztől; 
Száz méteren már elkészült a 
150 cm magas új gát.

A tolnamegyei szakaszon seen 
szünetel a küzdelem. A szakem­
berek a Duna különböző szaka­
szain rádión érintkeznek egymás­
sal.

Nem érte készületlenül a víz 
a mohácsi Béke termelőszövetke­
zetet sem, amelynek gabonaföld­
jei egy kilométer hosszan a folyó­
part közelében húzódnak. 50 
holdnyi veszélyeztetett búzájukat 
szerdától aratják.

Az árvíz pusztításai Németországban
Az árvíz következtében Bajor­

országban több, mint 50 ezer csa­
lád vesztette el állatállományát. 
A „Neues Deutschland“ jelenti, 
hogy „a megvadult folyók árja 
háztetőket, gazdasági eszközöket, 
állatokat, autókat sodor magá­
val“,

A Német Demokratikus Köz­
társaság árvízsujtotta területein 
legtöbb helyütt a víz apadása fi­
gyelhető meg: a Központi Árvíz- 
védelmi Bizottság jelentése sze­
rint a víz óráról-órára apad. Már 
több helyen visszatértek medrük­

be a folyók. Drezda környékén a 
víz elöntött több mint nyolcezer 
hektár termőterületet és legelőt;

Az Elba áradása következtében 
az árvíz Dessaut és Magdebur­
gs t fenyegeti.

Az árvíz elleni harcban meg­
mutatkozik a Német Demokrati­
kus Köztársaság lakosságának 
egysége. Rövid idő alatt az Ár- 
vízvédelmi Bizottság több, mint 
1300 levelet kapott' Berlin lakói­
tól, akik kérik, hogy résztvehes- 
senek az árvízsujtotta vidékek 
mentési munkálataiban.

Hősi munkai 40 lökés se©!©* ion

KOVÁCS JÓZSEF KEREZSI FERENC
a Bútorgyár brigádvezetője az Erőmű kazánfűtője

Nagy a hőség a Hajlított Bútorgjrár hajlító 
üzemrészében. Percek alatt vizes lett a hátamon 
a blúz, homlokomat kiverte a veríték. Pedig a 
tetőn nyitva a szellőző. A hőmérő 40 Celsius 
fokot mutat.

Azt hittem, hogy akik itt dolgoznak, szintén 
így izzadnak. Tévedtem. Védekeznek a meleg 
ellen. Az egyik automatagépnél izmos, félmez­
telen testű — középkorú férfi áll. Ingjét, kabát­
ját csak altkor veszi fel, amikor délben ebédelni, 
vagy este hazafelé megy, Körülötte hárman áll­
nak, és mint hajón a legénység a parancsnok 
utasításait, úgy várja e három elvtárs Kovács 
Jórsef hajlítómurakás, brigádvezető segítségét.

Közben a gépből egymásután kerülnek ki a 
meghajlított székdarabok. Kovács József és bri­
gádja 2500 székdarabot^hajlít meg naponta — 
igen szép ez a teljesítmény. Kezük járásából, a 
gépen végzett munkából, a szakszerűen történő 
összedolgozásból az idegen is megállapíthatja, 
hogy értik valamennyien dolgukat, nagy szak­
értelemmel és egyben szeretettel végzik mun­
kájukat. Két éve együtt dolgoznak. A gyár egyik 
kis kitűnő kollektíváját alkotják.

A jó munka jutalma nem maradt el. Kovács 
elvtárs boldogan újságolta nekem, néhány napja 
kapott kormánykitüntetést. Dobi István, az El­
nöki Tanács elnöke nyújtotta át , neki a 
Munkaérdemérmet. Azóta e kitüntetés büszke 
tulajdonosa. A brigád három tagja örült ennek, 
az 6 becsületes munkájukat is dicséri ez a siker.

Kovács József' 1936-ban lépte át először a 
Búíorgyár kapuját. Akkor nem tudta sem ő, sem 
műnké társai, akár Szabó István, akár Varga La­
jos nevét említem, hogy mikor kerülnek az ut­
cára. A gyár azonban ma már az életet jelenti 
valnmennyiük számára — és egy-egy ünnepé­
lyes a’k; lomkor ott csillog már a sztahanovista 
jelvény mellett a Munkaérdemérem is Kovács 
József mellén;

Kerezsi Ferenc hatvankét éves már. Kemé­
nyen megszorította most is a kezemet, amikor 
találkoztunk a Debreceni Erőmű kazánjai mel­
lett. Akárcsak a Bútorgyár hajlító üzemrészé­
ben, itt V legalább 35—40 fokos a meleg. Sokat 
szerepelt már Kerezsi elvtárs az újságban, szor­
galmas, lelkiismeretes munkájáról híres.

Ezekben a napokban másodmagával négy 
ember munkáját, feladatát végzi. Nincs egy 
percnyi megállása, alig tudok vele szót váltani, 
mert a ki zánokat „etetni“ kell. Megnőtt mun­
kája, m.egr őt1 felelőssége.

Nem dicsekvésből mondja, csak úgy megemlí­
tette. hogy igen jó ismerőse és ismerője a kazá­
noknak. „Már a zúgásból megállapítom, hogy 
van-e valami hiba. Huszonhárom éve vagyok 
kazánfűtő, itt, egyhelyben a Debreceni Erőmű­
nél.“

— Szereti-e a mesterségét? — kérdeztem tőle 
váratlanul.

— Hogy szeretem-e? Ha nem szeretném, 
semmi pénzért nem dolgoznék itt. Idős koromra 
való tekintettel már az igazgató éá a főmérnök 
elvtárs áthelyezett volna más. könnyebb beosz­
tásba. Én azonban itt érzem jól magam, itt vég­
zem legnagyobb kedvvel, szeretettel a munkám,

Vál tam addig, míg az egyik kazánt ellen­
őrizte, aztán arról érdeklődtem, mire a legbüsz­
kébb? Kisvártatva felelt. „Természetesen a kor­
mánykitüntetéseimre. s arra, hogy mellettem új. 
fiatal fűtők nőnek fel. Itt van Orosz József esete. 
1950-ben még segédmunkás volt, ma kazánfűtő.“ 
Büszkén mondja: Kerezsi Ferenc tanítványa.

Azt kívánom Orosz elvtársnak: legyen olyan 
kiváló ismerője a szakmának, mint mestere. 
Akikor nem lesz gond a fűtő-utánpótlásra. Csak 
aztán foglalkozzék ő ;s majd oly szeretettel a 
fiatalokkal, mint vele Kerezsi Ferenc.

KOVÁCS MARGIT
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Jobb vezetésre van szükség 
a Cementáruipari Sport Körnél

■ (Tudósítónktól.)
Régen sokat jártunk errefelé, 

harmincas-negyvenes években 
kát megfordultunk a „Margitban". 
A DMTE sportolói, labdarúgói ott 
Jöttek össze. A „Margit" mellett 
volt a Debreceni Mükőgyár. Kevés 
munkás dolgozott, sokat követeltek 
a tulajdonosok.

Ma már a Cementáruipari Válla­
latot találjuk a Mükőgyár helyén. 
Nehéz a munka. Erős, edzett embe­
reket kíván. Többen sportolnak az 
üzemben. Ezek könnyebben végzik 
el feladatukat. Molnár Pál vasbeton- 
szerelő — tornászedző — 265 szá­
zalék átlagteljesítménnyel dolgozik. 
Árendás Károly sztahanovista kő­
művesnek — szintén tornász — az 
elmúlt negyedévben 226 százalék 
volt a termelési átlaga. Agárdi La­
jos sztahanovista kcfrikes, László 
János ifjúmunkás 206' százalékot 
teljesítenek — mindketten labdarú­
gók. A vállalat igazgatója Szele 
Márton — bár 45. éves, aktív spor­
toló. így van ez jól. üzemeinkben 
nöttön-nö a sportoló sztahanovisták 
száma. Ez természetes is. A sporto­
lók — munka után — nem mennek 
mindjárt haza, tornaterembe, sport­
pályára veszik útjukat. Felfrissül­
nek, izmaik megácclosodnak, jobb 
lesz a kedélyük, vidámabban megy 
így a munka.

A Cementáruipari Vállalat sport­
köre igyekszik hivatásét betölteni. 
Az elmúlt egy-kct évben ugyan 
visszaesés mutalkozott, most újból 
éled a sport a gyárban. Négy szak­
osztályuk — torna, labdarúgó, asz­
talitenisz, sakk szakosztály — mű­
ködik. A labdarúgó csapat a városi 
I. osztályban a 12. helyen áll. A 
tornász szakosztály csapata 1950- 
ben Budapesten első helyezést ért 
el. Aztán visszaesés következett, de 
most újra jó munka folyik a tor­
nászok részéről. A kultúrteremben 
tartja edzéseit a mintegy húsz fő­
ből álló férfi és női csapat. Nem a 
legideálisabb hely — köves a pad­
lózata. Beszereztek ugrószekrényt, 
gyűrűt, szőnyegeket. Hónapok óta 
gerendát, korlátot, nyújtót akar­
nak vásárolni — nem kapnak se­
hol. Molnár edző úgy .akar felké­

szülni a csapattal, hogy 1955-ben 
kimagasló eredményt érjenek el. De 
a helyiség és a tornaszer beszerzi 
séhez az Építők területi elnökségé­
nek és a VTSB-nek segítségére len 
ne szükség.

Év elején jó munkát végzett 
sportkör vezetősége a tagszerzés 
terén. Kilencvenhárom dolgozót 
szerveztek be. de tagdijat mindösz 
sze 15 százalékuk fizetett. Kovács 
Géza elnök a termeléshez! való el 
foglaltsága miatt nem fogja össze 
a szakosztályokat, nem irányítja 
kellően a munkát. így nem csoifá, 
hogy az MHIÍ-jelentkezési lapok a 
fiókban hevernek — kitöltetlenül. 
Az MHK bizottság elnöke „som ér 
rá" erre a munkára. Sütő elvtárs 
gyái'tásvezetöi beosztásban dolgo 
zik. Bizony ez már a tavasszal is 
így volt, azóta mást kellett volna 
megbízni — aki a munkát elvégez 
né. A tömegsporthoz felszerelés: 
tornacipő, nadrág, mez szükséges. 
Ebből csak annyi van, ahány ak 
tív sportoló van a szakosztályokban. 
Úgy tudjuk erre is lenne anyagi 
fedezet. A Cementái'uipari Sport 
Körnél néhány lelkes sportember — 
Bognár Sándor, Molnár Pál, Filipich 
Lajos és mások — munkájának 
vannak eredményei. Ezt nem tagad­
hatjuk. De valami mégis hiányzik. 
Hiányzik a fiatalok lendülete, azok 
mozgósítása, szervezése. Itt bizony 
a DISZ szervezetnek volna tenniva 
lója. Tarr _ István DISZ titkár i 
portvezetők részéről várja a moz­

gósítást. Az OTSB megállapította, 
hogy megyénkben a DISZ sportmun­
kájában javulás mutatkozik. Tarr 
elvtárs helyesen tenné, ha hozzá­
járulna eme eredmények növelésé­
hez, sokkal több segítséget nyujta 
na a sportkör vezetőségének a fia­
talok szervezésében, mozgósításá­
ban.

Amennyiben a Cementáruipari 
Sport Körönéi jobb lesz a vezetés,, a 
DISZ hatékonyabban kiveszi részét 
a munkából — a sport a Cement­
áruipari Vállalatnál is eléri célját: 
egyre több erős, edzett, életvidám 
embert nevel, olyanokat, akik ké­
pesek a legnagyobb, legnehezebb 
feladatok megoldására.

FVB HÍRADÓ
Az FVB rendezősége számolt a 

várható nagyszámú újságíróval és 
rádióriporterrel. A magyar—angol 
mérkőzéshez hasonlóan oldják meg 
ezt a feladatot. A Népstadionban 
előreláthatólag húsz rádióközvetítő­
hely és számos telefon áll majd a 
sajtó munkatársai rendelkezésére.

A budapesti FVB-n szereplő mint­
egy 150 bolgár sportolót a közeli 
napokban megrendezésre kerülő vá­
logató versenyek után jelölik ki. A 
bolgár főiskolai csapat július 22-cn 
Indul Szófiából Budapestre.

*
A kosárlabdatorna nyolc részt­

vevő csapata este körmérkőzés for­
májában, 9—12 csapat eseten há­
rom csoporton belüli körmérkőzés­
sel, majd a hatos döntőben ugyan­
csak körmérkőzéssel kerül megren­
dezésre. — A nyolc napig tarló lab­
darúgótól nát nyolcnál több részt­
vevővel kieséses rendszerben, el­
lenkező esetben valószínűleg kör­
mérkőzés formájában, a röplabda­
tornát előreláthatólag körmérkőzés 
formájában bonyolítják le. — A 
férfi és női úszók összesen húsz 
versenyszámban csapnak össze.
FILM A MAGYAR-URUGUAY-RŐL

A labdarúgó világbajnokság egyik 
legizgalmasabb küzdelmét Magyar- 
ország csapata vívta 'az Uruguay 
válogatott ellen. A labdarúgók ha­
talmas szurkolótáborának örömére 
elkészült a Magyarország—Uruguay 
mérkőzésről készített riportfilm is 
és már vetítik Debrecenben. A fil­
met a Híradó, Béke, Meteor mozik, 
valamint a Petőfi és Stadion sz 
badtéri filmszínházak vetítik.

Add el a mákgubót
GYÓGYSZER KÉSZÜL 
BELŐLE

Egy mázsáért
90 forintot

FIZET A FÖLDMŰVES- 
SZÖVETKEZET.

KÉZILABDA CSAPATOK
részvételével kupamérkőzések kéz 
decinek ma Hajdúszoboszlón. Az el­
ső fordulóban a szoboszlói pályán 
15.30-kor a D. Építők—D. Vasas fér­
fi, 16.25-kor D. Dózsa — D. Szikra 
női és 17 órakor DMTH —D. Dózsa 
férfi mérkőzéseket játszák le.

A BÚTORGYÁR LABDARUGÓ 
CSAPATA

ma délután 5 órai kezdettel a Bp. 
Szék- és Faárugyár együttese ellen 
mérkőzik a D. Építők pályán. A 
találkozót abból az alkalomból ren­
dezik, hogy ma kerül sor a két 
üzem párosversenyének értékelésé­
re. A bútorgyári dolgozók vélemé­
nye szerint ügy a munkában, mint 
a zöld gyepen lefőzik a pestieket. 
Utána este 9 óra! kezdettel az Épí­
tők Kultúrotthonában (Kossuth ut­
ca 1.) a két üzem kultúrcsoportjal 
lépnek színpadra.

RÖVID SPORTHÍREK
A D. MÁV Igazgatóság Anyagel­

látási csoportja ma délután 6 óra­
kor Béke-kupa labdarúgómérkőzést 
játszik a Kinizsi-pályán a Szegedi 
MÁV Igazgatóság Anyagellátási cso­
portjával. Előtte 5 órakor a D. Vas­
útépítők két kölyökcsapata mérkő­
zik egymással. — Az Előre, Vörös 
Lobogó és Vörös Metor ma és hol­
nap rendezi meg országos sport- 
ünnepélyét Budapesten, amelyen 
több debreceni sportoló is résztvesz.
— Minden ellenkező híreszteléssel 
szemben Kocsis még nem kapta 
meg a VB legeredményesebb csatád 
ra számára .kitűzött mexieói korsót.
— Csermák, Homonnay és Rózsa­
völgyi vasárnap utazik az oslói 
nemzetközi atlétikai versenyre.

Mozik műsora
VÍG: 3/i4, 6 8 órakor: Arlberg ex­

press, kalandos osztrák film.
BÉKE: 3/.j4, 6, 8 órakor: Szibériai 

rapszódia, színes, szovjet film. Ki­
sérő műsor: Magyarország—Uru­
guay mérkőzés.

METEOR- 5 és >48 órakor: Szi­
bériai rapszódia, színes, szovjet film. 
Kísérő műsor: Magyarország—Uru­
guay mérkőzés.

HÍRADÓ: d. e. 10, 12, 2 órakor: 
Arlberg express, d. u. 4, 6. 8 óra­
kor: Vihar, színes, magyar film. Ki- 
sérő műsor: Magyarország—Uru­
guay mérkőzés.

KOSSUTH: vasárnap 5 cs 7 óra­
kor: „B” ügy, izgalmas csehszlovák 
film.

PETŐFI KERT: este 9 órakor: Le­
számolás. magyarul beszélő szovjet 
film. Kísérő műsor: Magyarország— 
Uruguay mérkőzés.

STADÍON KERT: este 9 órakor: 
Arlberg express, kalandos osztrák 
film. Kísérő műsor: Magyarországr- 
Uruguay mérkőzés.

Színházi műsor
Ma és holnap este fél 9-kor a 

szabadtéri színpadon az évad utolsó 
előadásai: Huszka Jenő: Gül Baba

operett. Július 19-töl nyári szü-i

PárthíreL
A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYE
Tsz. tanyai AG„ ÁMG. titkárai 

részére f. hó 17-én, ma délelőtt 
9 órai kezdettel értekezletet tartunk 
a városi pártbizottságon, hunyadi 
u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elv 
társakat pontosan jelenjenek meg

HireK
i

VARHATÖ IDŐJÁRÁS: Változó fel­
hőzet, már kevesebb helyen eső, zF 
vatar. Mérsékelt északnyugati szél.
A nappali hőmérséklet kissé emel­
kedik. Várható hőmérsékleti érté­
kek szombat reggel 12—15, délben 
21 — 24 fok között.

A DUNÁNTÚLON folyó árvízvé­
delmi^ munkák miatt — amelynek 
irányításában résztvesz az élelmi* 
szeripari minisztérium összes ve- ? 
zetoje — későbbi időpontra ha- » 
lasztottak a Debreceni Városi Tej- $ 
ellátó és Vajgyártó üzem (Posta- $ 
iff-1, 2,) ünnepélyes átadását. $ 
Ettől függetlenül az új üzem hét- • 
fon reggel megkezdi működését. * 
AZ AMERIKAI képviselőhöz

ügyi bizottsága elfogadta a reak- z 
cios állampolgársági törvényjavas- ♦ 
latot. *

KÖSZÖNETNYÍLVANITAS1 Ezennel f 
koszönetemet fejezem ki mindazon * 
rokonaimnak, jóbarátaimnak, isme- 2 
nőseimnek és különösen a Debrece- 4 
ni Vágóhíd és Húsfeldolgozó Válla- 2 
lat munkásainak, akik megboldo- % 
gult feleségem néhai Kovács 1st- ♦ 
vánné temetésén megjelentek, sirjá- 2 
ra virágot, koszorút helyezték Ko- Z 
vács István Bihari utca 2. szám. * 

EBBEN AZ ÉVBEN a már meg- t 
jelent nyolc verses köteten kívül

Eltemették Szentessy Jánost,
a Csokonai Színház fiatal művészét

Ezrek és ezrek vándoroltak tegnap délután a Köztemetőbe, 
hogy elkísérjék utolsó útjára a város egyik legnépszerűbb szí­
nészét, Szentessy Jánost.

Délután háromra zsúfolásig megtelt a diszravatalozó, de az 
udvaron is hatalmas tömegek álltak. Szerette, magáénak érezte 
Debrecen közönsége ezt a szertelen életű fiatal művészt. A közön­
ség eljött végtisztességet venni 'kedves színészétől.

A ravatal mellett az egyházi szertartás után elsőnek Téri 
Árpád mondott megindító hangú búcsúbeszédet:

Most, amikor itt állok, hogy felolvassam ezt a levelet, ame- 
lyet búcsúzóul írtam Hozzád a színház igazgatósága és minden 
tagja nevében, szeretném elmondani mindazt, amit számunkra je­
lentettél.

Nagyon, de nagyon szerettünk Téged és örökké élni fog ben­
nünk Szentessy János, a melegszívű ember, az örök jóbarát, a ki­
tűnő fiatal művész emléke, ki egyik este a „Kisunőkám“ bővérű, 
csupaszív szovjetember Nyikoláj Boriszovicsának, máskor az ope­
rettvilág kedvelt alakjának, Bagónak, a „Tűzkeresztség“ Ható 
Imréjének, „Liliomfi“ Gyuri pincérének, a „Körtvélyesi csíny“ 
tűzoltóparancsnokának képében jártad a színészi hivatás olykor 
igen göröngyös, de annál szebb, magasztos útját. Itt áll előttünk.inrr Z .7, ,, , ------  ----- ’ --- u-m, vuviiulLh,

eak*. í ltt el hennűnk egyik utolsó alakításod, Shakespeare halhatatlan
alakja, a röneszansz kor jellegzetes figurája, a büszke hős, Mer- 
kució, ki tréfálkozva ment még a halálba is. Te is, mint Mcr- 
kució vidám voltál utolsó percedig ...

Ezután Payer István, a népművelési minisztérium kikül­
döttje, majd Békés András, a Színház- cs Filmművészeti 
Szövetség, Szűcs Gábor pedig a megye ifjúságának nevében 
búcsúztatta fájó szívvel és megrendítő szavakkal a fiatal művészt.

A búcsúbeszédek után a MÁV Filharmonikus zenekar tolmá­
csolásában Beethoven gyászindulójának hangjai töltötték be a 
ravatalozó ,helyiséget, majd a sírnál a népzenészekből alakult 

................... »cl»« Koieten kivui * közös zenekar egyik legkedvesebb dalával búcsúztatta Szentessu
b e vette ' ""b er da ' JÖ-eV^rt,^''' 1 B daUa\ mellV^ “ ^íaZ SZÍnész elbúcsúzott az élet-
Gabriella, Hajnal Anna, Nagy 1 Í0' amelVet halála előtt pár órával utoljára énekelt:
László, Pákozdi Ferenc és három £ ”Es,y rózsaszál szebben beszél...“
István1kés6pe!rodváéztV|stvánál<°l'CZ ? , A 2e?u? han3Íai bánatosan szálltak a temető szomorú világá- 
egy kötetének kiadását. ^ 2 - a szemekben csillogtak a könnyek... Búcsúzott tőle a
MINT SZÖULBÓL KÖZÜK, a „Te- |

han Színműn"-című félhivatalos he ........................ .........................
a koreai fegyverszüneti egyezmény 
megsértését célzó provokációs fel-

Kis úttörők felejthetetlen 14 napja 
a Szabadsághegyen

Megyénkből a nyáron sokan mennek nyaralni. Felnőttek és 
gyermekek egyaránt. En a Szabadsághegyen, mint nevelő 14 na­
pot töltöttem — 82 hajdú-bihari pajtással.

A hely, ahol laktunik kápráztató. Az épület erkélyéről láthat­
tuk Budapestet, fővárosunkat hajnalban, déli napfényben, alko­
nyaiban és az esti csillagok fényénél, Hársfák, tölgyek, fenyők és 
virágrengeteg kellemes levegőjét szívtuk. Asztalunkról a hús, gyü­
mölcs, csokoládé sohasem fogyott el. Láttuk Csillebércet, az út- 
törővasutal, az állaükcrtet, a cirkuszt. De nem csupán láttuk, ha­
nem még jobban megszerettük. Olyan élmény volt a 14 nap, ame­
lyet méltóan nem is lehet leírni. A pajtások közül lesznek, akik 
napokig, hetekig élményeikről beszélnek, lesznek, akik elraktá­
rozzák maguknak az élményeket. Akár így, akár úgy, de a szivük­
be Halódik, hogy szép a mi hazánk, hogy boldog és dolgos nép 
lakja, hogy a mi életünk a béke. MAJSICZ MIKLÓS,

Budapest, Szabadsághegy

hívást tett közzé. „Minthogy a genfi 
tárgyalások a koreai kérdést ille­
tően semmit sem nyújtottak, a fegy­
verszünet már nem áll fenn” — ír­
ja a lap.

BEVAN ÉS TÁRSA! brosúrát ad­
nak ki Nyugat-Németország újra- 
felfegyverzése ellen,
AZ AMERIKAI HADSEREG „meg­

bízhatatlanságára" hivatkozva el­
bocsátotta 80 tagját.

HELYI IPARI Szakszervezet a Bé­
ke Irodával és az MNDSZ városi 
szervezetével • közösen kultúrműsor­
ral egybekötött békébált rendez 
17-én este 7 órai kezdettél az Ingat­
lankezelő Vállalat kultúrtermében, 
Széchenyi u. 3. sz. Büfféről gon­
doskodva! ' Vezetőség.

NÉPLAP
Ä Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmogyel Pártbizottságának laold
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szabadság Lapnyomda Vállalatuauuvimiufl v ti-ciio. uuuiLpvöi, dzaoaasagnégy
t¥<Y«¥<Yi¥<iiV)r»,i rmrmviiif>ini fwivwiiwi sisuww ruh» iry^MTiinTiftintri# nm+wu > ji>

ÉPÜLET faanyagok, ELCSERÉLEM Hajdúhad- EGY modern konyhabú- DOLGOZÓ fiatalembert 
deszkák, gerendák, ajtók ház. Klapka utca 9. sz. tor. o.&v vitámé iveménv- .—i..„_ ,deszkák, gerendák, ajtók 
eladók. Toldi utca 8.

SACHS kismotor jó álla­
potban, sürgősen eladó. 
Dobó utca 19.

ELADÓ boroshordó, fél­
fenekű hordó, létra, 10 
méter háromnegyedes gu­
micső, fosznideszka, ka­
maraajtó. Mák utca 6.

IDŐSEBB magános asz- 
szony, nyugdíjas, lakást 
kaphat. Margit utca 3.

EGY szobás, összkom­
fortos szegedi lakásomat 
elcserélném egy-kétszobás 
debreceniért. Cím: Ebrey

ház, Klapka utca 9. sz 
lakásomat (szoba, konyha, 
speiz és üveges veranda) 
debreceni egy szoba, kony­
ha speizossal.

ÍRÓGÉP javítás Lud- 
mán, Dimitrov utca 5. ie- 
lefon: 47-80.

ELADÓ háromszáz négy­
szögöl gyümölcsös, egy 
szoba, konyha slb. lakás­
résszel. Simonyi út 7.

500-AS oldalkocsis (Ariel) 
motorkerékpár jó állapot­
ban lévő eladó. Hajdúhad- 
ház. Hunyadi utca 4.

HALÓSZOBABUTOR
Andrásáé Hajdúböször- komplett, sötétszínű eladó 
mény. Polgári út 1.

EGY nagyméretű (9 mé­
ter) kútszivattyú eladó. 
Hajdúbagos, Uj telep özv. 
Ballal Gábornc.

ELADÓ keményfa szek­
rény, éjjeliszekrény, fes­
tett vaságy, asztal, stelá- 
zsi, permetező, szőllőprés. 
Hatvan utca 57. Jobbra el­
ső ajtó.

4-1-1 lámpás törpeszu­
per eladó. Széchenyi utca 
75.

ELADÓ Markotányos ut­
ca 12. számú ház (Árpád 
térnél). Beköltözhető.

UJ drótkerítés huszon­
három méter, 130 cm ma­
gas eladó. Széchenyi 32.

SEGÉDHÍV ÄTALNOKNAK,

Pacsirta utca §2,
ELADÓ Kút utca 140. 

számú beköltözhető csa­
ládiház. (Árpád térnél.)

KÖVÉR sertés beadásra 
is alkalmas és Csepel 
125-ös motorkerékpár el­
adó. Érdeklődni vasárnap. 
Kígyó utca 51.

HOMOK KERTBEN 400
négyszögöl telek eladó. Ér­
deklődni dr. Gergely Jenő 
ügyvédnél Püspöki 
házban.

ELADÓ Lugosi utca 25. 
szérűd családi ház 300 
négyszögöl gyümölcsös­
sel. azonnal beköltözhető. 
Tűzérlaktanya hátamegett. 

ELADÓ egy 3+1 lámpásbevásárlónak, eljárónak Orion“rádióL és 1 e évé vés 
ajánlkozik biciklivel ren- süMÖ. "Lgosf utca"

Arany Já- 25 'delkcző férfi, 
nos 3. Mihály.

CSERÉPKALYHA, kan­
dalló, kerékpár, márvány- 
lap, schamottégla eladó. 
Batthyány utca 11.

FÉNYEZETT új diófa 
háló és festett eladó. Kál­
mán utca 37. szám. Szo- 
tyori telep.

EGY darab ablak tokkal 
eladó. Széchenyi utca 68.

ZRÍNYI utca 40. számú 
ház eladó, cserével beköl­
tözhető.

ANTIK secréter empir 
stíl eladó. Vörös Hadsereg 
útja 71. II. udvar.

EGY konyhabútor, ruha­
szekrény eladó. Teleki ut­
ca 14.

SZÁZ köbcentiméteres 
berugós, Sachs motorke­
rékpár eladó. Munkás ut­
ca 3. (Szabadság telep.)

EGY 4+2-es rádió el­
adó. Csapó utca 23. 1, aj­
tó.

tor, egy világos kemény­
fa háló, egy világvevő 
3+1 Standard rádió eladó. 
Tordai Gábor utca 3. Vá- 
góhidnál.

ELADÓ Szív utca 8. sz. 
alatti ház, fele részben is.

Jó karban lévő fehér 
szárnyas ajtó tokkal 
együtt eladó. Faragó ut­
ca 22.

REKAMIÉ, fotelek, kony- 
haszeiTrények, asztaltűz­
hely eladó. Ugyanott par­
kettát veszek. Pétcrfia 51.

ELCST5RÉLEM szép ker­
tes cs gyümölcsös családi 
házamat ugyancsak beköl­
tözhető házért Árpád tér 
közelében, vagy Kassai és 
Sámsoni útnál. Cím: Mal­
vin utca 51. Szabadság te­
lep.

BOCSKAYBAN 400 négy­
szögöl szőllő, gyümölcsös 
eladó. Zöldfa utca 7.

KÉT egyetemi hallgató 
keres különbejáratú, bú­
torozott szobát, központ­
ban vagy Nagyerdő köze- 

, lében. Megfelelő esetén 2 
bér- ' hónapot előre fizetünk. 

Cím: Nemzeti Bank, Hitel­
ügyi Osztály.

ELCSERÉLEM szoba, 
konyhás, speizos, jószág- 
tartásos lakásomat, jö- 
szágtartás nélkül is. — 
Ugyanott egy ruhaszek­
rény eladó. Dobó utca 
20/b.

KOMLÖSI út 22. szám

bútorozott szobába lakó­
társnak felveszek. Virág 
utca 2.

HAJDU-BIHARMEGYEI 
Népbolt Vállalat univerzá­
lis vagy ruliázatl kirakat­
rendezőt keres azonnali 
belépésre. Ugyancsak a 
fenti vállalat textil keres- 
kedösegédet keres a vá- 
sározórészlcghcz. Jelent­
kezni lehet a vállalat sze­
mélyzeti osztályán. Debre­
cen, Vörös Hadsereg útja 
28/c. II. emelet. AH.

ELADÓ egy ágy, gy 
konyhaasztal, hosszú or- 
gandi fodros, francia stíl- 
ruha. Arany János vtca 
39. AH.

VILLANYHEGESZTOT, 
aki autogénhegesztéshez 
is ért, felvesz a Mezőgaz­
dasági Gépjavító Vállalat. 
Híd utca A.

E+ADÓ B. M. W. 250-es 
kifogástalan állapotban tíz­
ezerért, új 125-ös Csepelt 
veszek. 125-ös, speciál 
forgószelepes verseny 
Sachs első-hátsó teleszkó­
pos sürgősen eladó. Tren- 
csényi, Csenger, Hősök te­
re. AH.

ÉRTESÍTJÜK a totózó- 
kat, hogy a Toló iroda Sas 
utca 4. szám alatti új he­
lyiségébe átköltözött, ahol 
a totózóknak továbbra is 
rendelkezésére áll. AH.

MARVANYLAPOS mos­
dószekrények, éjjeliszek-_i_ 1». - v _ , ........ uvoőülM Lllj LK, LJJcUiiéiUlV

? , y!, üaz' fPP négyszögöl rény, nyugágy eladó. Var
leiekkel eladó.

ELADÓ két darab 150 
kg-os hízott sertés és egy 
2 méteres üvegezett üzlet- 
szekrcny. Nyíl utca 22.

CSERÉPKÁLYHÁT ve­
szek. Poroszlal út 87. 
szám. .

125-ÖS Mátra motorke­
rékpár eladó. Megtekint­
hető vasárnap délután Mi- 
kepércsi úti rckkahttelep. 
Erdei utca 25.

ga utca 38.
ÓRIÁS belga nyulak el­

adói;. Esetleg ketreccel is. 
Érdeklődni szombaton és 
vasárnap délután. Halastó 
utca 8.

EBÉDLŐSZEKRÉNY, Fal- 
nagy fesftnéay, 1.10 m-es, 
gyermekágy ..eladó. Agárdi 
utca 14.

ELADÓ házrész beköl­
tözhető lakással Slnay 
Miklós utca 35.

m
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